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Aufgabe 13:
Bestimmen Sie die Lösung der folgenden Anfangswertprobleme

(i) x2y′′ + y = 0, y(1) = 0, y′(1) = 1,

(ii) x2y′′ + xy′ − y = log x, y(1) = 2, y′(1) = −1,

(iii) x2y(4) + 5xy′′′ + y′′ + 2y′

x − 2y
x2 = 0, y(e) = 0, y′(e) = −1, y′′(e) = −1

e , y′′′(e) = 1
e2

.

Aufgabe 14:
Bestimmen Sie die Lösung der folgenden Anfangswertprobleme

(i) y′′ + xy′ − 3y = 0, y(0) = 0, y′(0) = 3,

(ii) 2y′′ − xy′ + 2y = 4 − x cosx, y(0) = 0, y′(0) = 1,

(iii) y′′ − 4x2y = 6xex
2
, y(0) = 0, y′(0) = 1.

Aufgabe 15:
Bestimmen Sie die allgemeine Lösung der folgenden Differentialgleichungen mit Hilfe des abge-
wandelten Potenzreihenansatzes

(i) 2xy′′ + 3y′ + 2y = 0 (x > 0),

(ii) xy′′ + 7y′ + 9y
x = 0 (x > 0),

(iii) x2y′′ − xy′ + 3−4x2

4 y = 0 (x > 0).

Die Aufgaben werden in der Übung am 15.12.2016 besprochen.
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